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ADVENTSREISE

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 3 Übernachtung
inkl. Halbpension im 4*Hotel Wiesnerhof I
Mittagessen 1. & 4. Tag I Klausbergbahn zur
Kristallalm I Stadtführung Brixen I
Kellereibesichtigung Kaltern I musikalische
Unterhaltung durch "Chrüz & Quer"

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 990.00
im Einzelzimmer  CHF 1'100.00

SONNTAG, 21. BIS FREITAG, 26. APRIL
Ein Moser-Klassiker ist unsere Frühlingsreise nach Holland. Gerne zeigen wir Ihnen die schönsten Ecken
dieses Landes übersäht mit majestätisch, farbigen Tulpen. Die prächtigen Tulpen sind so zu sagen die
Nationalblumen von Holland und Sie lernen in der Blumenbörse Aalsmeer und auch im Keukenhof viele
interessante Fakten über diese Zwiebelblume kennen. Staunen Sie unterwegs über die riesigen,
farbigen Blumenfelder im ganzen Land. Auf einer gemütlichen Grachtenfahrt lernen Sie Amsterdam,
auch Venedig des Nordens genannt, etwas kennen. Wir freuen uns, zusammen mit Ihnen das
„Blumenland der Welt“ gespickt mit vielen Highlights unterwegs zu erleben.

Dresden & Prag TAGESFAHRTEN
WINTERWONDERLAND ENGELBERG 

MIT SCHLITTENFAHRT
DO, 25. JANUAR 2024 

WIR PLANEN AUCH FÜR DAS NEUE JAHR
WIEDER VIELE ERLEBNISREICHE

TAGESFAHRTEN FÜR SIE!

 INFORMIEREN SIE SICH FORTLAUFEND AUF
UNSERER HOMEPAGE ÜBER DIE NEUEN

FAHRTEN. WENN SIE KEIN INTERNET HABEN
KÖNNEN WIR IHNEN IM NEUEN JAHR GERNE EIN

PROGRAMM ZUSTELLEN.

Wir freuen uns Sie auf unseren Fahrten
begrüssen zu dürfen.

MOSER-REISEN.CH/TAGESFAHRTEN

unsere

ÜBER UNS
Moser Reisen AG ist ein Familienbetrieb mit Geschäftssitz in Flaach, im Zürcher Weinland, und hat seit 2019 

Hermann Car-Reisen in Winterthur als Zweigstelle übernommen. Ob Vereinsreisen, Geschäftsausflüge, Jugendreisen,
Familenreisen, Gemeindeferien, Seniorenferien, Geburtstagsfahrten, Hochzeitsfahrten, Transfers u.s.w.

Gerne unterstützen wir Sie bei der Planung Ihres persönlichen Ausfluges. 

Die Detailbeschriebe unserer Reisen finden Sie auf unserer
Homepage. Allfällige Preis- und Programmanpassungen
behalten wir uns vor. Auf Anfrage senden wir Ihnen auch gerne
einen Detailbeschrieb Ihrer gewünschten Reise.

INFORMATION JAHRESPROGRAMM

ANNULLATIONSSCHUTZ
Der Annullationsschutz ist
obligatorisch und beträgt
bei Reisekosten bis:

CHF   500.00  =  Fr. 27.00
CHF 1'000.00  =  Fr. 45.00
CHF 1'500.00  =  Fr. 55.00
CHF 2'000.00 =  Fr. 66.00

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 5 Übernachtung inkl. Halbpension in 4* Hotels während der ganzen
Reise I Eintritt Blumenbörse Aalsmeer I Eintritt Keukenhof I Grachtenfahrt in Amsterdam I Schifffahrt Insel
Marken - Volendam I Eintritt Museumsmühle Schermerhorn I Dampf-/Schifffahrt Hoorn - Medemblik -
Enkhuizen I Hafenrundfahrt in Rotterdam I Führung Vrouwenpolder Dünenlandschaften I persönliche
Reiseleitung durch Richard Moser

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer mit Meerblick Het Hoge Duin  CHF 1'420.00
im Doppelzimmer zur Alleinbenützung Meerblick Het Hoge Duin CHF 1'695.00
im Einzelzimmer Budget Het Hoge Duin CHF 1'605.00

23 BIS 78 SITZPLÄTZE
Uns ist es sehr wichtig, dass sich
unsere Kunden und Kundinnen auf

Ihrer Reise quer durch Europa
wohlfühlen. Darum entsprechen alle

unsere Fahrzeuge den höchsten
Sicherheitsbestimmungen und sind

modern und komfortabel
ausgestattet.

REISE-QUALITÄT
Wir haben keine Zeit und Kosten

gescheut, unseren Betrieb
zertifizieren zu lassen. Wir sind stolz,

dass wir das höchste
Qualitätsgütesiegel des Schweizer

Tourismus schon über mehrere Jahre
tragen dürfen.

DO, 31. OKTOBER BIS SO, 3. NOVEMBER
Prag - Kultur pur, mittelalterlich, vielseitig so
beschreibt man Prag, die Hauptstadt von Tschechien.
Die wunderschöne Stadt mit hunderten Türmen und
einer bezaubernden Altstadt.
Dresden - eine der schönsten Städte in
Ostdeutschland. Entdecken Sie den einzigartigen
Charm von Dresden die Stadt an der Elbe. Lassen Sie
uns zusammen ein paar schöne Tage, mit vielen
Highlights, in diesen wunderschönen Städten
geniessen!

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 2 Übernachtungen
mit Halbpension im 4*Hotel in Prag | 1 Übernachtung
mit Halbpension im 4* Hotel in Dresden I Führung Prag
I Altstadtrungang mit Bauernmarktbesuch I
Moldauschifffahrt Prag I Elbeschifffahrt Tetschen -
Dresden inkl. Mittagessen I Stadführung Dresden |
ortskundige Reiseleitung

HOLLAND
IM LAND DER BLUMEN UND WINDMÜHLEN

SA, 30. NOVEMBER BIS SO, 1. DEZEMBER
Auf dem barocken, von Arkaden gesäumten Marktplatz im
Herzen Ludwigsburgs werden die Wochen vor Weihnachten
zum Wintertraum. 
Die Bad Wimpfener Altstadt, geschmückt mit unzähligen
beleuchteten Tannenbäumchen und die einzigartige
Atmosphäre der Bad Wimpfener Kaiserpfalz bilden den
Hintergrund für ein einmaliges, romantisches Erlebnis. An
ca.160 Ständen weden kunsthandwerklich, hochwertige
Waren zum Verkauf angeboten. Der Duft von gebrannten
Mandeln, die weihnachtliche Musik und die lichter-
geschmückte, mittelalterliche Altstadt Bad Wimpfens lassen
die Augen  der Besucher leuchten.

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 1 Übernachtung inkl.
Frühstück im 4* Hotel am Rosengarten I Besuch Barock-
Weihnachtsmarkt, Ludwigsburg I Besuch Weihnachtsmarkt
Bad Wimpfen | Besuch Stuttgarter Weihnachtsmarkt

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 310.00
im Einzelzimmer  CHF 340.00

Bad Wimpfen ADVENTSTAGE  IN  LONDON
Flugreise

MONTAG, 2. BIS MITTWOCH, 4. DEZEMBER
Freuen Sie sich auf zauberhafte Adventstage in der
pulsierenden Hauptstadt London mit vielen Highlights und
genug Zeit für Christmas Shopping. 

Afternoon Tea Tour - Kommen Sie mit uns auf eine
gemütliche Afternoon Tea Tour durch die weihnachtlich
beleuchteten Strassen von Central London.

Christmas Carol - Geniessen Sie im eindrücklichen
Ambiente der Royal Albert Hall den festlichen Anlass der
Salvation Army mit viel Gesang, fantastischer Musik und
einigen traditionellen Weihnachtsliedern zum Mitsingen.

Botzen 11   8416 Flaach
052 305 33 10

moser-reisen.ch       info@moser-reisen.ch

GENAU WAS ICH MAG

DONNERSTAG, 10. BIS SONNTAG, 13. OKTOBER
Ein aussergewöhnliches Stück Tirol, wie man es sich
schöner und vielseitiger nicht vorstellen kann.
Fjordartig, eingebettet zwischen dem Rofan- &
Karwendelgebirge, liegt der Achensee, der grösste
See im Tirol. Im gepflegten Ambiente des Hotel
Bergland verbringen wir unbeschwerte Ferientage.
Wir haben schöne und spannende  Ausflüge für Sie
vorbereitet.

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 830.00
im Einzelzimmer  CHF 870.00

Saisonschlussfahrt
MIT CHRÜZ & QUER INS SÜDTIROL

MITTWOCH, 16. BIS SAMSTAG, 19. OKTOBER 
Abwechslungsreich und Charmant präsentiert sich
das Ferienparadies Süditrol seinen Gästen. Die
Alpinstadt Sterzing im Eisacktal bezaubert ihre
Besucher mit ihrem unvergleichlichen Charme.
Prächtige Bürgerhäuser, malerische
Einkaufsstrassen, mittelalterliche Plätze und eine
Bergkulisse, die zum Greifen nahe scheint. 

Chrüz & Quer - Die vier Musiker spielen mit viel
Leidenschaft verschiedene Instrumente, dazu
gehören Akkordeon, Schwyzerörgeli, Gitarre,
Kontrabass, Bariton und steirische Harmonika.
Lassen wir den Alltag hinter uns und verbringen
schöne Momente zusammen!

HERBSTTAGE IM TIROL
ACHENSEE

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 3 Übernachtung
inkl. Halbpension im 4*Hotel Bergland I Besuch mit
Führung in Markus Wasmeier’s Museumsdorf  I
Dampfbahnfahrt mit Achenseebahn Jenbach -
Seespitz  I  Schifffahrt Achensee

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 1'080.00
im Einzelzimmer  CHF 1'190.00

INFORMATION
Die Preise und Leistungen werden wir zu einem späteren
Zeitpunkt auf unserer Homepage aufschalten. Gerne senden
wir Ihnen auf Anfrage die Details per Post. 

Weitere Adventsfahrten finden Sie ca. Anfang Oktober auf
unserer Homepage.
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OLDT IMERFAHRT
Tirol

DONNERSTAG, 20. BIS SAMSTAG, 22. JUNI
die Weltgrösste Forst-Demo-Messe
Auf einer 100 ha grossen Feld- und Waldfläche

präsentieren über 500 Aussteller aus über 25 Ländern

ihre neusten Entwicklungen und den umfassenden

Stand der Technik. Die Aussteller zeigen Produkte aus

den unterschiedlichsten Bereichen der Forsttechnik,

dem Holztransport, der Kommunaltechnik, der

Energietechnik und dem Arbeitsschutz. Bereichert wird

das Programm durch Sonderschauen zu speziellen

Themen, Prämierungen von Neuheiten und live

stattfindenden Meisterschaften.

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 505.00
im Einzelzimmer  CHF 555.00

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 2 Übernachtungen
inkl. Frühstück 4*Hotel Centrinum in Melsungen I Eintritt
18. KWF-Tagung inkl. KWF-Expo, KWF-Exkursion und KWF-
Kongress I Hin- und Rückfahrt Hotel - Expogelände

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 650.00 
im Einzelzimmer  CHF 730.00

Sommertage im Zillertal
Fügen

NEUSIEDLERSEE
MURAU - STEIERMARK

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 1'730.00
im Einzelzimmer  CHF 1'860.00

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I Veloanhänger für Ihr
eigenes Velo I 6 Übernachtungen inkl. Halbpension im
4*Hotel Lindner I Reisebegleitung von Therese Berger und
Vreni Moser I ortskundiger Veloguide Gerd Geipel während
5 Tagen I Stadtrundgang Cottbus | Mittagessen
Spreewälder Gasthaus | Besichtigung Gurkenfabrik I
Kahnfahrt Burg

SONNTAG, 25. BIS FREITAG, 30. AUGUST
Der Neusiedlersee liegt grösstenteils auf öster-
reichischem Gebiet, ein geringer Teil liegt auf der
ungarischen Seite. Ein Teil des See’s gehört sogar zum
UNESCO Kulturerbe mit den schönen geschützten
Naturlandschaften. In der spanischen Hofreitschule
Pipe verzaubern uns die faszinierenden Pferde und
das Schloss Esterhazy in Eisenstadt gibt uns einen
Einblick in das glanzvolle Leben des ehemaligen
Fürsten. Auch erleben wir diese Region während einer
Schifffahrt auf dem Neusiedlersee und einer
Kutschenfahrt durch den Nationalpark Neusiedlersee.

SONNTAG, 9. BIS FREITAG, 14. JUNI
Fügen im Zillertal – Die grösste Gemeinde im Zillertal
hat einiges zu bieten. Gerne nehmen wir Sie mit auf
diese erlebnisreiche Reise ins Zillertal gespickt mit
Highlights. Lassen Sie sich von den Krimmler
Wasserfällen verzaubern und geniessen Sie die frische
Bergluft auf der Gramai Alm im Herzen des Naturparks
Karwendel. Auf dem kristallklaren Achensee ent-
spannen wir während einer Schifffahrt und machen
uns auf die Spuren des Bergdoktors in Elmau. Diese
charmante Region und die Herzlichkeit der Leute wird
uns sicherlich noch lange in Gedanken begleiten.

Insel Elba
FAMILIEN BADEFERIEN

SONNTAG, 21. BIS SONNTAG, 28. JULI
Die Bucht von Lacona ist bekannt als schönster
Strand der Insel Elba! Möchten Sie mit Ihrer Familie,
Ihren Freunden oder einfach so Ferien am Strand
geniessen? Dann ist die Insel Elba sicher das Richtige
für Sie. Geniessen Sie Badeferien kombiniert mit
Ausflügen auf der Insel. Lassen Sie sich verzaubern
von der abwechslungsreichen Insel Elba.

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 7 Übernachtungen
im 4*Hotel Lacona I Frühstück- und Abendbuffet inkl.
Wasser, Softdrinks & Hauswein I Fähre zur Insel I
Inselrundfahrt mit dem Car I Besuch des Marktes in
Capoliveri I Fahrt zum Hafenstädtchen Porto Azzurro I
Strandservice 

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 1'400.00
im Doppelzimmer zur Alleinbenutzung  CHF 1'820.00
Familienzimmer Preis auf Anfrage

SPREEWALD

KÄRNTEN TIROL
Ossiacher See
DONNERSTAG, 9. BIS MONTAG, 13. MAI
Verbringen Sie entschleunigende Tage am
drittgrössten See Kärnten‘s, den Ossiacher See. Viel
unberührte Natur, steilabfallende Hänge der
Gerlitzen Alpe und kleine, schmucke Dörfchen
umrahmen den tiefblauen See. In dieser Region gibt
es viel zu entdecken. Wir unternehmen unter anderem
einen Ausflug in den Nationalpark Nockberge und
sehen imposante Burgen und Schlösser Kärntens. 

SONNTAG, 22. BIS SAMSTAG, 28. SEPTEMBER
Der Spreewald ist eines der schönsten und grünsten
Ferienziele Deutschlands, wobei wir im September auch
schon in die goldgelben Farben der Wälder eintauchen
werden. Es liegt im Südosten des Bundeslandes
Brandenburg. Mit dem Velo fahren wir entlang von
verschlungenen Wasserwegen, malerischen Bauernhöfen und
urchwüchsigem Hochwald. Auf der Fahrt mitten durch die
einzigartige Auenlandschaft entdecken wir mit ein bisschen
Glück auch Spreewald Kraniche, Biber und Schwarzstörche.

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 4 Übernachtungen
inkl. Halbpension im 4* Seehotel Hoffmann, Steindorf I
Schifffahrt St. Andrä bis Hotelstrand Seehotel
Hoffmann I Jause Nockbergen I Eintritt Dom Gurk I
Besuch Burg Hochosterwitz I Eintritt Aussichtsturm
Pyramidenkogel I Eintritt Minimundus I persönliche
Reiseleitung durch Richard Moser

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 970.00
im Einzelzimmer  CHF 1'050.00

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 5 Übernachtungen
inkl. 3/4 Verwöhnpension 4* Wohlfühlhotel Schiestl I 
Eintritt Krimmler Wasserfälle I Achenseebahn Jenbach
nach Seespitz I grosse Achensee Seerundfahrt I auf
den Spuren vom «Bergdoktor» I Eintritt Silberbergwerk
Schwaz I Eintritt Museumsfriedhof

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 1'190.00
im Einzelzimmer  CHF 1'250.00

FREITAG, 9. BIS SONNTAG, 11. AUGUST
Bereits Tradition ist unsere Reise im Oldtimer-Postauto.

Dieses Jahr freuen wir uns auf eine gemütliche Reise
nach Zams ins Tirol. Abseits der grossen Strassen auf

gemütlicher Fahrt erleben wir herrliche Ausblicke in die
Bergwelt und Eindrücke unter anderem vom

zauberhaften Bregenzerwald. Sicherlich wunderschön ist
der Aufenthalt beim höchstgelegenen Bergsee

Österreichs, dem Rifflsee.

 Lassen Sie sich in die Zeit der alten Postautos
zurückversetzen und spüren Sie die entschleunigende
Wirkung des Reisens von damals. Richard Moser freut

sich darauf, zusammen mit Ihnen, diese gemütliche Fahrt
zu erleben. 

LEISTUNGEN
Gemütliche Fahrt im Oldtimer-Postauto I 2

Übernachtung inkl. Halbpension im 4* Hotel Jägerhof I
Fahrt mit Rifflseebahn I persönliche Reiseleitung durch

Richard Moser

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 1'490.00
im Einzelzimmer  CHF 1'740.00

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 5 Übernachtungen
inkl. Halbpension in 4* Hotels I Führung im Lipizzaner-
gestüt Piper I ortskundige Reiseleitung 3./4./5. Tag I
Stadtbesichtigung Eisenstadt I Eintritt Schloss Esterhazy I
Schifffahrt Neusiedlersee I Eintritt Fischerkirche Rust I
Kutschenfahrt Nationalpark I Kellerführung ink. Wein-
degustation im Weingut im Illmitz I Eintritt Dorfmuseum
Mönchhof I Stadtbesichtigung Illmitz

SO, 29. SEPTEMBER BIS FR 4. OKTOBER
Bad Wörishofen ist ein bekannter Kurort, umgeben
von einer malerischen Landschaft in der Region
Allgäu. Sebastian Kneipp war hier heimisch und
entwickelte das bekannte Heilverfahren Kneipp,
welches heute aktueller ist denn je. Ebenso befindet
sich hier einer der grössten, wunderschön angelegten
Rosengarten Deutschlands, auch Rosarium genannt.
Der Ort zwischen Bodensee, Königschlössern und der
Landeshauptstadt München ist ein idealer
Ausgangspunkt für tolle Ausflüge. 

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I 5 Übernachtungen
inkl. Halbpension in 4*Hotel Sonnengarten I  
Mittagessen Hin- und Rückreise I  tägliche
Kurzandachten durch unseren Reisepastor Martin
Leicht I Rundgang Oberammergau I Schiffrundfahrt
Ammersee I Ulmer Spatz Schifffahrt

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 1'490.00
im Einzelzimmer  CHF 1'550.00

FERIENWOCHE 
Bad Wörishofen

MOSER REISEN

unterwegs
mitVeloreise

VELOREISE 

in die Steiermark
MONTAG, 3. BIS SAMSTAG, 8. JUNI
Steiermark – auch genannt, das grüne Herz
Österreichs. Facettenreich, vielfältig und voller
Genuss präsentiert sich die Steiermark von ihrer
schönsten Seite. Auf unseren gemütlichen Radtouren
entlang der Enns, zwischen dem Dachsteinmassiv
und den Schladminger Niederen Tauern, gibt es viel
zu sehen und zu geniessen. Viel Natur und kleine
Dörfchen warten auf Sie!

LEISTUNGEN
Carfahrt im bequemen Moser-Car I Veloanhänger für
Ihr eigenes Velo I 5 Übernachtungen inkl. Halbpension
im 4* Felsners Hotel I Benützung Felsners-SPA I
Willkommensdrink bei Ankunft I Multi-Media Vortrag
«Faszination Region Schladming-Dachstein» I Seil-
bahnfahrt Ramsau-Dachstein I Reisebegleitung mit
Therese Berger I ortskundiger Guide während 4 Tagen

PREIS PRO PERSON
im Doppelzimmer  CHF 1'110.00
im Einzelzimmer  CHF 1'180.00

18. KWF - TAGUNG
SCHWARZBORN / HESSEN

Besuchen Sie uns auf unserer
Homepage und entdecken Sie

fortlaufend unsere geplanten Reisen.

moser-reisen.ch        052 305 33 10


